



Житель рабочего поселка Каргаполье привлечен к уголовной ответственности за применение насилия к сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области привлечен к уголовной ответственности житель рабочего поселка Каргаполье 1974 года рождения. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, вечером 31 декабря 2015 года подозреваемый находился в гостях у своих соседей по дому, где совместно с хозяином квартиры употреблял спиртное. На требование хозяйки покинуть их квартиру и идти к себе домой подозреваемый не отреагировал. Впоследствии находясь в автомобиле сотрудников полиции, прибывших на место по вызову женщины, злоумышленник стал высказывать свое несогласие с их действиями и нанес удар кулаком в лицо старшему полицейскому Каргапольского отдела вневедомственной охраны.

В настоящее время в рамках следствия проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. В отношении подозреваемого следователем избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Ведется следствие.

Каргапольский межрайонный следственный отдел

13 Января 2016

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1005389>